



ROMÂNIA



CONSILIUL JUDEȚEAN BACĂU

Str. Vasile Alecsandri nr. 63; tel.: 0234-537.200; fax: 0234-535.012; e-mail: csjbacau@csjbacau.ro

DIRECȚIA STRATEGII, ADMINISTRAREA INFRASTRUCTURII RUTIERE, TRANSPORT PUBLIC

Compartiment transport public
Nr. 11937 din 05.05.2025

Către: UNITĂȚILE ADMINISTRATIV -TERITORIALE DIN JUDEȚUL BACĂU

Referitor: Implementarea unor măsuri în domeniul prevenirii și combaterii violenței domestice

Având în vedere solicitarea Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Bacău nr. 46668/11.04.2025, înregistrată la Consiliul Județean Bacău sub nr. 11495/29.04.2025, coroborat cu prevederile art.13 alin. (1), lit. m) din Legea 217/2003 pentru prevenirea și combaterea violenței domestice, cu modificările și completările ulterioare, vă facem cunoscut faptul că aveți obligația să afișați în stațiile de transport public în comun numărul liniei telefonice de urgență - helpline și orice alte informații despre accesarea serviciilor solciale pentru prevenirea și combaterea violenței domestice sau programele derulate.

Anexăm prezentei numărul liniei telefonice de urgență – helpline și informațiile despre accesarea serviciilor sociale:

➤ **Numărul liniei telefonice de urgență – HELPLINE: 0800500333**

➤ **Informații despre accesarea serviciilor sociale**

○ **SUNTEȚI VICTIMĂ A VIOLENȚEI DOMESTICE?**

1. Solicitați ajutorul autorităților:

✓ Apelați **LINIA DE URGENȚĂ PENTRU VICTIME: 0800 500 333**, gratuită și confidențială destinată victimelor violenței în familie,funcțională 24/24 ore, 7/7 zile.

✓ Apelați **SERVICIUL DE URGENȚĂ “112”** transmițând operatorului că vă aflați într-un peicol iminent.

✓ Depuneți **plângere penală** împotriva agresorului la **Secția de poliție** unde aveți domiciliu/ reședința.

✓ Adresați-vă **Unității de primiri urgențe** sau **Serviciului de medicină legală** dacă ați suferit leziuni fizice sau traume psihice. **Consult medical gratuit.**

✓ Adresați-vă **Serviciului de asistență socială** din cadrul Primăriei de domiciliu pentru a beneficia de informații, consiliere și suport.

✓ Adresați-vă **Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Bacău** pentru consiliere și suport, consiliere psihologică, cazare împreună cu copiii, dacă este cazul, într-un serviciu social din cadrul instituției.

Date de contact: tel: **+40722568237**, e-mail: office@dgaspcbacau.ro;
compartimentviolentabacau@yahoo.ro.

2. PLAN DE SIGURANȚĂ: să puneți într-un loc sigur, într-un ghiozdan sau la o persoană de încredere, acte sau copii după acte, bani, medicamente, un telefon de rezervă, câteva haine pentru dumneavoastră și copiii dumneavoastră, astfel încât, într-o situație de criză, să puteți părăsi locuința având la dumneavoastră minimumul necesar.

3. STRÂNGEȚI PROBE: acte medicale, certificat medico-legal, plângeri la poliție, sesizări înregistrate la asistența socială, mesaje scrise (SMS, emailuri, scrisori), desene, fotografiile, înregistrări video sau audio, martori.

○ **ȘTIȚI O PERSOANĂ CARE TRĂIEȘTE O FORMĂ DE VIOLENȚĂ ?**

➤ **Sesizați** situația de violență Secției de Poliție sau Serviciului de asistență socială din cadrul Primăriei de domiciliu sau Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Bacău.

➤ **Apelați** oricând linia telefonică pentru ajutor specializat **0800 500 333** pentru a obține înainte câteva informații și sugestii.

➤ **Prezentați-i** sau **ajutați-o să apeleze** linia de urgență pentru victime **0800 500 333**, pentru a i se oferi suportul necesar pentru situația de violență domestică în care se află.

Pentru informații suplimentare, vă puteți adresa doamnei Tatiana Țarlungă, consilier în cadrul Direcției Strategii, Administrarea Infrastructurii Rutiere și Transport Public.

Cu stimă,

Președinte,

Ionela-Cristina BREAHNĂ-PRAVĂȚ

Director executiv,
Nina CHIPER

Întocmit,

Tatina ȚARLUNGĂ